

ПРОТОКОЛ № 4

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника Речичанського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів
Городоцької міської ради Львівської області

м.Городок
вул. Б.Хмельницького,2

08.06.2021 р.
початок 10 год. 00 хв.

Всього членів комісії – 6 чол.

Присутні члени комісії – 4 чол., а саме:

Голова комісії:

Маковецький Віталій Володимирович - депутат Городоцької міської ради, голова комісії міської ради у справах освіти, культури, духовності, молоді та спорту.

Члени комісії:

Спесівов Василь Олегович – головний спеціаліст відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування Львівської районної державної адміністрації.

Кішко Леся Степанівна - депутат Городоцької міської ради.

Ищук Оксана Володимирівна – член ради ГО «Асоціація керівників закладів освіти Городоччини Львівської області».

Секретар комісії:

Чура Зоряна Ярославівна – інспектор з кадрів відділу організаційно – кадрової роботи та публічних закупівель гуманітарного управління Городоцької міської ради (без права голосу).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проведення письмового тестування на знання законодавства України у сфері освіти.
2. Письмове вирішення ситуаційного завдання.
3. Проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.
4. Підбиття підсумків засідання конкурсної комісії щодо визначення переможця конкурсного добору на заміщення посади керівника Речичанського закладу загальної середньої освіти Городоцької міської ради Львівської області.

По першому питанню слухали:

Маковецького В.В., голову конкурсної комісії, який повідомив, що відповідно до «Положення про порядок проведення конкурсу та призначення на посаду керівників закладів загальної середньої освіти, що належать до комунальної власності Городоцької міської ради Львівської області», перший етап конкурсу - письмове

вирішення тестових завдань на перевірку знання законодавства України у сфері освіти.

Голова конкурсної комісії проінформував кандидата на заміщення посади керівника Речичанського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів Городоцької міської ради Львівської області про те, що тестування містить 30 тестових завдань. Кожне тестове завдання передбачає 3 варіанти відповіді, лише одне з яких є правильним. Загальний час на підготовку відповідей на тестові завдання складає 40 хвилин. У разі якщо кандидат буде готовий надати відповідь раніше, він має про це повідомити комісію.

Сапуцький І.Т. о 10:08 год. розпочав вирішення тестових завдань. О 10.31 год. Ігор Тадейович повідомив про завершення виконання завдань та віддав членам комісії аркуші з відповідями. Конкурсна комісія перевірила результати письмового тестування.

Прізвище, ім'я, по батькові кандидата	Кількість правильних відповідей	Сума балів за тестові завдання
Сапуцький Ігор Тадейович	27	27

Отже, відповідно до критеріїв оцінювання кандидатів^{*} по посаду керівника Речичанського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів Городоцької міської ради Львівської області, за результатами першого етапу конкурсу Сапуцький І.Т. вважається таким, що пройшов письмове тестування та може бути допущений до участі у другому етапі конкурсу - вирішенні ситуаційного завдання, з метою об'єктивного з'ясування спроможності використання знання, досвіду під час виконання посадових обов'язків.

Голосували:

«За» - 4 (чотири),
«Проти» - 0 (нуль),
«Утримались» - 0 (нуль).

ВИРІШИЛИ:

Допустити Сапуцького Ігоря Тадейовича до проходження другого етапу конкурсу - вирішення ситуаційного завдання.

По другому питанню слухали:

Чуру З.Я., яка оголосила початок письмового вирішення ситуаційного завдання о 10:45 годині, нагадала умови його проведення та систему оцінювання. Секретар конкурсної комісії повідомила, що кандидату буде запропоновано вибрати один із 10 ситуаційних завдань та прикріпленими до них чистих аркушів паперу для відповідей з відтиском штампу гуманітарного управління Городоцької міської ради. Загальний час на підготовку відповідей на ситуаційне завдання складає 30 хвилин. У разі якщо кандидат буде готовий надати відповідь раніше, він має про це повідомити комісію.

Сапуцький І.Т. витягнув завдання № 9 та о 10:38 розпочав вирішення ситуаційного завдання.

О 10:50 годині Сапуцький І.Т. повідомив про завершення вирішення ситуаційного завдання та віддав членам комісії аркуші з відповідями.

Конкурсна комісія вивчила результати вирішення ситуаційного завдання та

оцінила його:

Прізвище, ім'я, по батькові кандидата	Сума балів за ситуаційне завдання
Сапуцький Ігор Тадейович	40

Маковецький В.В., голова комісії, оголосив підсумки письмового вирішення ситуаційного завдання і запропонував приступити до наступного етапу конкурсного відбору.

Голосували:

«За» - 4 (чотири),
«Проти» - 0 (нуль),
«Утримались» - 0 (нуль)

ВИРІШИЛИ:

Дозволити Сапуцькому І.Т. приступити до наступного етапу конкурсного відбору – публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти Городоцької міської ради Львівської області.

По третьому питанню слухали:

Маковецького В.В., голову комісії, який запропонував розпочати відкриту публічну презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, нагадав систему оцінювання.

З відкритою публічною презентацією виступив кандидат на заміщення посади керівника Речичанського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Городоцької міської ради Львівської області Сапуцький Ігор Тадейович.

Конкурсна комісія оцінила презентацію кандидата за напрямками: актуальність цілей і завдань закладу освіти, ефективність методів їх реалізації; використання оригінальних, креативних, творчих підходів в організації освітнього процесу; залучення до управління закладом освіти органів громадського самоврядування; заходи по зміцненню матеріально - технічної бази закладу. На запитання членів конкурсної комісії щодо мети зайняття посади керівника Речичанського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів, заохочення молодих кваліфікованих педагогів, запитання для оцінювання необхідних ділових та особистісних якостей, знання спеціального законодавства у сфері загальної середньої освіти кандидат надав задовільні відповіді.

Результати проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу:

Прізвище, ім'я, по батькові кандидата	Сума балів за презентацію
Сапуцький Ігор Тадейович	35

Маковецький В.В., голова конкурсної комісії, підвів підсумки публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та запропонував узагальнити результати конкурсного відбору.

Голосували:

«За» - 4 (чотири),
«Проти» - 0 (нуль),
«Утримались» - 0 (нуль)

ВИРІШИЛИ:

Узагальнити результати конкурсного відбору на заміщення вакантної посади керівника Речичанського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів Городоцької міської ради Львівської області та занести дані в зведену відомість.

По четвертому питанню слухали:

Маковецького В.В., голову конкурсної комісії, який оголосив узагальнені результати конкурсного відбору на заміщення посади керівника Речичанського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів Городоцької міської ради Львівської області за результатами проходження письмового тестування, вирішення ситуаційних завдань та проведення публічної відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, які визначаються шляхом додавання балів, виставлених у зведеній відомості.

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові кандидата	Сума балів за тестові завдання	Сума балів за ситуаційне завдання	Сума балів за презентацію	Загальна сума балів
1	Сапуцький Ігор Тадейович	27	40	35	102

Маковецький В.В., голова конкурсної комісії, зазначив, що кандидат на заміщення посади керівника Речичанського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів Городоцької міської ради Львівської області Сапуцький І.Т. успішно пройшов всі етапи конкурсу та запропонував визнати його переможцем конкурсу.

Голосували:

«За» - 4 (чотири),
«Проти» - 0 (нуль),
«Утримались» - 0 (нуль)

ВИРІШИЛИ:

За результатами проведення конкурсу визнати Сапуцького Ігоря Тадейовича переможцем конкурсу на посаду керівника Речичанського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів Городоцької міської ради Львівської області ради.

Упродовж двох робочих днів з дня завершення конкурсного відбору оприлюднити результати конкурсу на вебсайті засновника. Упродовж одного робочого дня з дня проведення конкурсу оприлюднити відеозапис конкурсного відбору на вебсайті засновника.

Рекомендувати засновнику та його уповноваженому органу протягом трьох

робочих днів призначити Сапуцького Ігоря Тадейовича на посаду керівника Речичанського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів «Городоцької міської ради Львівської області та укласти з ним трудовий договір (контракт) строком на 6 років.

Голова комісії



Маковецький Віталій Володимирович

Секретар комісії



Чура Зоряна Ярославівна

Члени комісії



Ішук Оксана Володимирівна



Кішко Леся Степанівна



Спесівов Василь Олегович